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  安全须知 

负责安装和日常维护本设备的人员必须具备安全操作基本技能。在操作本

设备前，请务必认真阅读和执行产品手册规定的安全规范。 

安装使用注意事项 

 运输、保存及安装过程中，应避免挤压、振动和受潮，安装时尽量远

离振动源。 

 请使用符合要求的电源适配器或 POE 供电设备，否则可能造成设备

受损。 

 若电源适配器与设备之间的电源线过长，会导致到达设备的电压偏低，

容易造成设备工作异常。若您需要对电源线加长，请参见“电源线要

求”。 

 搬移设备之前，请断开电源。移动时应小心防止触电，一旦电源线插

入电源，设备即会通电。 

 搬移设备时，请勿通过手拎尾线来承重，以免设备电缆接口松脱。 

 请勿剪断尾线进行连接，裸露的尾线容易造成短路，导致设备异常。 

 对外连接端口，请用既有的连接端子进行连接，电缆端子（锁扣/卡

扣）良好，并紧固到位；安装过程中电缆拉扯不要过度，保持有一定

余量，防止因为振动、晃动导致端口接触不良或松脱。 

 尾线不可裸露在外，尾线所在区域须做好整体防水（防水接线盒或密

封腔内）；需对尾线做好防水处理（参见“  尾线防水处理”），避

免尾线浸泡在积水中。 

 连接告警输入接口时，请保证告警输入的高电平信号不超过 5V DC。 

 若设备安装在墙上或天花板上，请确保墙壁或天花板的硬度能够承受

设备的重量。 

 在周转、运输过程中，对前脸需要特别防护，避免摩擦、划伤、污染

等。为了保持前脸清洁，请您在安装过程中不要取下前脸的透明保护

膜，确认安装完成后在启动设备前取下该透明保护膜即可。 
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 有关产品维修问题，请咨询专业人员，切勿擅自打开外盖进行维修。 

日常维护注意事项 

 前脸无污斑，轻度沾灰时，请使用无油软刷轻轻弹落或吹风皮球吹落。 

 前脸沾染油脂或有灰尘结斑时，将油污或灰尘结斑用防静电手套或无

油棉布自中心向外轻轻擦拭；如果无法擦拭干净，再用防静电手套或

无油棉布蘸家用洗洁精后自中心轻轻向外擦拭，直到干净为止。 

 禁止使用有机溶剂（苯、酒精等）对前脸进行除尘、清洁。 

 

  装箱清单 

如果您发现有物品损坏或者缺少，请及时和当地供应商联系。根据产品不

同型号，随箱附件可能有变动，请以实际为准。 

序号 项目 数量 单位 

1 摄像机 1 台 

2 用户资料 1 套 

3 发货附件 1 包 

 
 

  产品外观 

尺寸和外观 

各款型号的设备外观请您以实物为准。 
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 尾线 

此处以全尾线为例，每款尾线都有标签说明（包括尾线的颜色和信号定义），

请参考下图进行电缆连接。 

电口款型 1 
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电口款型 2 

  

编号 接口 用途 

1 AUDIO IN  音频输入接口，输入音频信号 

2 AUDIO OUT 音频输出接口，输出音频信号 

3 ALARM IN 告警输入接口，输入告警信号 

4 ALARM OUT 告警输出接口，输出告警信号 

5 电源接口 连接电源适配器，DC 12V 

6 电口 连接电口网络 

 

 

 电口款型 1的网线水晶头防水套安装说明请参见“安装水晶头防水套”。 

 详细规格请您参见该产品最新的数据手册。 
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  电源线要求 

 

实际应用中请根据具体产品铭牌上的电压和电流参数来计算出该设备的

功耗（=电压 x 电流）。 

 

DC12V 电源供电，受电设备工作下限 DC9V（12V-25%）的电源线的最

大长度和功率要求： 

 

 

DC12V 电源供电，受电设备工作下限 DC10.8V（12V-10%）的电源线的

最大长度和功率要求： 
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  安装启动 

安装步骤 

可采用墙面安装或吸顶式安装，五金配件请自行选购。此处以墙面安装为

例，吸顶式安装类似，不再赘述。 

① 确定打孔位置。 ② 墙壁打孔。 

    

③ 安装自攻螺钉的塑料铆钉。 ④ 为避免损坏万向节，请先拧松万向

节螺钉。 
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将安装定位贴纸贴在墙面，

十字中心请对准墙孔

电缆从墙孔穿出待连接

1

2
依照贴纸上标注的
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⑤ 安装设备上墙，连接所有电

缆。 

⑥ 调整监控方向。 

 

 

⑦ 上电，请您再进行图像调试  

 

上述为暗装（尾线穿进墙壁），安装时需要在墙壁打孔；若要明装（尾线

不穿进墙壁），请您将尾线直接从底座侧面的出线口穿出即可。 

安装水晶头防水套 

 

网线水晶头防水套的安装仅适用于“电口款型 1”的设备。 

 

将塑料铆钉敲入导
孔，确认无松动

十字槽盘
头螺钉

将自攻螺钉穿过底座导孔，
用螺丝刀将其固定在墙壁

1

2360°

3

4

1、调整方向前须保证螺钉松开。

2、调整万向节豁口至监控方向。

3、旋转球铰使筒身至监控方向。

4、监控方向定位后将螺钉拧紧。
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① 将密封圈套在电口上。 ② 如图所示，依次套入防水部件。 

  

③ 将筒形防水圈，塞入防水螺栓

中。 

④ 将网线插入电口，并按电口上的

螺纹，将防水螺栓拧上。 

  

⑤ 将防水螺帽拧在防水螺栓上。 ⑥ 完成网线防水连接。 

  

 

 

安装水晶头防水套时，在步骤②中可以先将水晶头压接后直接穿防水部件，

也可以先将网线穿过防水部件，然后再压接水晶头。 

 

启动设备 

检查安装正确后，将电源适配器接上市电，另一头接至电源接口即可启动

设备。 

 

  Web 登录 

对于网络摄像机，您可以通过 Web 界面直观方便地进行管理和维护。 

网络摄像机默认静态 IP 地址为 192.168.0.13，子网掩码为 255.255.255.0。 

密封圈 如图所示，依次套入

123

筒形防水圈

防水螺栓

防水螺帽
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网络摄像机出厂默认开启 DHCP，若网络环境存在 DHCP 服务器，IP 地

址可能会被动态分配，请以实际 IP 地址登录。 

(1) 在客户端计算机上运行 IE浏览器，在地址栏中输入摄像机的 IP地址，

按回车键。 

(2) 在登录对话框输入用户名（默认 admin）、密码（默认 123456），

单击<登录>，进入 Web 界面。 

 

 首次登录时会提示安装控件（安装时需要关闭当前所有浏览器）。请按

照页面指导完成控件安装，再重启 IE 浏览器登录系统。 

 本产品的默认密码仅供首次登录使用，为保证安全，请您确保在首次登

录后修改默认密码。强烈建议您将密码设置为强密码，字符不小于 8

位。 

 

选择[退出]菜单项，确认后，您将退出配置页面，转到登录页面。 

 

  FAQ 

1.  在 Windows 7 客户端上首次登录时，未提示安装控件？ 

答：请更改用户帐户的控制设置，并重新登录。操作方式为：进入[控制

面板/用户帐户]，选择<更改用户帐户控制设置>，设置为“从不通知”确

认后即可。 

2.  控件安装失败？ 

答：登录前，先将设备 IP 加入 IE 的可信站点。操作方式：[工具/Internet

选项/安全]，选择“可信站点”并单击<站点>，添加为可信站点。 

若您在 Windows 7 客户端上登录，还需要将控件先保存在本地，然后右

键单击选择“以管理员身份运行”安装即可。 

3.  首次登录后无法观看实况？ 

答：请您先关闭当前 PC 的防火墙，重新登录设备后可观看实况。 
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  尾线防水处理 

连接尾线后，请务必根据以下步骤用防水胶带对所有尾线做防水处理。下

文贴图仅为示意，请以实际连接为准。 

① 连接尾线。 ② 对所有电缆做好绝缘防护。 

  

③ 用绝缘胶带整体缠绕。 ④ 用防水胶带对尾线做防水防护。 

  

 

 

 对电缆接头进行绝缘防护时，注意不要短路。 

 需使用自粘性防水胶带，缠绕后，粘连为一体。 

 防水胶带缠绕时须充分拉伸后缠紧，覆盖到位，保证密封。 

 建议将做好防水处理的尾线收纳于“防水”接线盒（需用户自行购买）

中。 
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